
- 1 - 

第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 
平成２６年度第１回清須市家庭教育推進連絡協議

会及び学校・家庭・地域連携推進協議会 

開 催 日 時  
平成２６年６月２７日（金） 

午前１０時３０分～１１時１０分 

開 催 場 所  清洲市民センター ２階 ２０１研修室 

会 議 概 要 

１ あいさつ 

２ 委嘱状交付 

３ 議題 

 議題１ 会長、副会長選出について 

 議題２ 平成２６年度清須市家庭教育推進連絡

協議会事業計画について 

４ その他 

会 議 資 料 

資料１ 平成２６年度清須市家庭教育推進連絡協

議会事業計画 

その他 第９回清須市青少年健全育成大会 

    清須市家庭教育推進事業の実施について 

    平成２６年度学校支援地域本部事業につ

いて 

    読書ボランティア連続講座開催について 

    図書修繕ボランティア養成講座開催につ

いて 

    紙芝居実演講座開催について 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
０人 

出 席 幹 事 

佐藤幹事、川崎幹事、後藤幹事、武井幹事、鬼頭幹

事、村瀬幹事、和田幹事、近藤幹事、山内幹事、松

尾幹事、樋山幹事、久保幹事、武田幹事、杉村幹事、

浅田幹事 

欠 席 幹 事 
青山幹事、山下幹事、浅野幹事、石川幹事、山田幹

事 

出 席 者 （ 市 ） 櫻井教育部長 

事 務 局 
（生涯学習課） 

栗本課長、石田副主幹、高山主任主査、杉野森主査 
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会 議 の 経 過 

（櫻井教育部長よりあいさつ） 

《意見の要旨》 

議題 １  会長、副会長選出について 

●事務局 

  それでは、次第に添って進めさせていただきます。 

清須市家庭教育推進連絡協議会幹事及び学校・家庭・地域連携推進協議会委

員の任期は、一年であります。この度は、平成２６年６月１日から平成２７年

５月３１日までの一年を皆様にお願いするものです。 

本来ならば、教育長より幹事皆様に委嘱状をお渡ししていただくところです

が、机上交付とさせていただきますので、ご了承ください。 

それでは、議題（１）会長・副会長選出についてご審議いただきます。 

従来からの慣例によりますと、代表小学校のＰＴＡ会長が会長を務めていた

だいております。事務局から推薦させていただいてよろしいでしょうか。 

（賛成の声あり） 

賛成の幹事さん拍手をお願いいたします。 

（全員賛成） 

それでは、今年度は、西枇杷島小学校ＰＴＡ会長の青山幹事に会長をお願い

します。幹事の皆様ご異議ございませんでしょうか。無ければ、拍手で承認お

願いします。 

（全員賛成） 

ありがとうございました。それでは、今年度の会長は青山様にお願いします。 

●事務局 

続きまして副会長の選出について、ご審議いただきます。副会長の推薦にお

いても、事務局からの推薦とさせていただいてもよろしいでしょうか。 

（賛成の声あり） 

  例年、女性の会の代表の方に副会長をお願いしておりますので、近藤様にお

願いいたいと思いますがよろしいでしょうか。 

（全員賛成） 

ありがとうございました。それでは、近藤様は副会長席に移動をお願いして

いただき、挨拶をお願いいたします。 

（近藤副会長よりあいさつ） 

●事務局 

  ありがとうございました。初めてご出席される方もおみえになると思います

ので、皆様に自己紹介をお願いします。 
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（佐藤幹事より一人ずつ自己紹介） 

●事務局 

  ありがとうございました。これより議事進行については、副会長にお願いい

たします。 

○近藤副会長 

それでは、議題（２）の平成２６年度清須市家庭教育推進連絡協議会事業計

画について、事務局から説明をお願いします。 

●事務局 

（「平成２６年度清須市家庭教育推進連絡協議会事業計画について」資料１に基

づき説明） 

○近藤副会長 

  ただいま事務局より説明がありました、平成２６年度清須市家庭教育推進連

絡協議会事業計画について、皆様のご意見ご質問がございましたら、お願いし

ます。 

（質疑なし） 

続きまして、次第４のその他について事務局何かありましたら、よろしくお

願いします。 

●事務局 

（別添資料青少年健全育成大会や家庭教育推進事業の実施について等を説明） 

○近藤副会長 

他に全体を通して何かご意見やご質問がありましたらお願いします。質疑も

ないようですので、本日の協議会は、これで終了いたします。長時間にわたり、

ご審議ありがとうございました。 

●事務局  

近藤副会長ありがとうございました。幹事の皆様、ご苦労様でした。以上を

もちまして、平成２６年度清須市家庭教育推進連絡協議会及び学校・家庭・地

域連携推進協議会を終了させていただきます。 

閉会（ 午前１１時１０分 閉会 ） 

会 議 の 結 果 審議に関する事項はなし 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４０９－６４７１（清洲市民センター） 

 


